
Ecole maternelle Salvador Allende Houilles 

PV conseil d’école du 20 03 26 1 | 1 

 

  

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 
VENDREDI 20 MARS 2026  

 

 
Présents : 
Directrice - Enseignante :  Mme Joëlle MIMOUNI 
Enseignantes :  Mmes Manon LE PAIRE, Fabienne THALIEN, 
 Elodie SABATTINI, Camille GAREL 
Représentantes titulaires de parents d’élèves FCPE : Mmes DUCLOUX, LY BA, HOFFMANN 
Représentante suppléante de parents d’élèves FCPE : Mmes DUPONT 
Représentants titulaires de parents d’élèves PEEP : M BONNET, Mme KUZNETCOVA 
Représentants de la commune : M BATTISTINI maire adjoint aux finances et 
 ressources humaines, M GAGUI Directeur de 
 l’éducation et de l’enfance,  
 
Absente excusée : 
Mme DUCASSE Inspectrice de l'Education Nationale 
Mme CHEREAU DDEN 

 

1 - FONCTIONNEMENT DE L'ECOLE : 
 
1.1 - Adoption du procès-verbal du conseil d’école précédent  

Le conseil d’école adopte à l’unanimité le procès-verbal du conseil d’école précédent. 
 
1.2 - Inscriptions à l’école  

Les inscriptions pour la rentrée 2025-2026 ont commencé début mars en mairie et seront suivies d’une admission 
dématérialisée à l’école par courriel et courrier. Le livret d’accueil de l’école réactualisé sera transmis aux familles 
lorsque le dossier d’admission sera complet. 
 
Cette année, 33 élèves de Grande Section intégreront un CP à la rentrée sur 4 écoles élémentaires : Réveil matin, 
Toussaint, Guesde et Velter. La commune a choisi d’être dans un système dérogatoire pour les regroupements de 
fratrie. 
 
 
 

2 - RESTAURATION SCOLAIRE ET HYGIENE 
 
2 - 1 Restauration scolaire : 

 
Actuellement, 90 à 95 enfants sur 121 élèves fréquentent la pause méridienne. Deux services de cantine sont 
organisés. Ils sont encadrés par 4 ATSEMs et 2 animateurs plus Olivia la directrice périscolaire. M Gagui précise 
que lorsqu’Olivia est absente, Setti fait fonction de directrice et que la coordinatrice chargée de notre école est Mme 

Sabrina SIBA. 
 
A ce jour, ne sont toujours pas réalisés : 

- L’amélioration de l’insonorisation du réfectoire 
- L’installation d’un distributeur de charlottes 
- La fermeture de l’espace derrière la porte d’office côté plonge pour ranger le stock de produits d’entretien 

ménage qui est actuellement au sol : un audit est programmé en juin 2026 
 
 
 
 
2 - 2 Hygiène : 

 
Nous avons réintégré l’école rénovée le 6 janvier 2025. Un état des lieux exhaustif est dressé régulièrement par la 
directrice depuis mi-janvier 2025.  
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- Les fuites d’eau des WC enfants des toilettes vertes et jaunes signalées sont toujours présentes ; 
- Les chauffe eaux dans les classes ne sont toujours pas raccordés ; 
- Des plaques pour protéger les murs des chariots du réféctoire ne sont toujours pas posées et ainsi que des 

étagères des placards intégrés ; 
- Les infiltrations d’eau au-dessus du tableau classe verte et des toilettes adultes du 1er étage ont été stoppées 

mais les murs n’ont pas été refaits, l’humidité s’installe. 
 
Globalement, l’école est sale, le ménage ne peut être correctement fait par manque de personnel. En 2024, 4 
ATSEMs et un agent d’entretien à mi-temps assuraient le ménage sur l’école, actuellement seules trois ATSEMs 
assurent cette tâche. M Gagui affirme qu’avec une réorganisation du temps de ménage des ATSEMs et l’agent de 
réfectoire, un ménage correct peut-être effectué sur l’école sans modifier les effectifs du personnel. 
 
 

3 - VIE SCOLAIRE : 
 

3 - 1 Visite médicale  

 
Certains élèves de Grande Section seront vus par le médecin scolaire en avril. 
Les visites médicales des élèves de Moyenne Section se sont se déroulées en décembre avec l’infirmière de la PMI 
et dans les cas de visite approfondie avec le médecin de la PMI. 
 
 
3 - 2 Activités Pédagogiques Complémentaires (APC) 

8 élèves de Moyenne Section suivent cette aide actuellement autour du graphisme, et 12 Grands travaillent les 
domaines suivants : chronologie, cursive et la réalisation de collection.  

 
3 - 3 R.A.S.E.D. 

Le RASED dispense une aide spécialisée aux élèves des écoles maternelles et élémentaires en grande difficulté. 
Ces aides sont pédagogiques ou rééducatives. Leur travail spécifique complémentaire de celui des enseignants 
dans les classes permet d’apporter en équipe une meilleure réponse aux difficultés d’apprentissage et d’adaptation 
aux exigences scolaires qu’éprouvent certains élèves. 
 
Sur l'école, Alexia LEMOINE, psychologue scolaire, vient observer dans la classe les enfants signalés par les 
enseignantes. Elle effectue des bilans individuels et participe à toutes les réunions d’équipe éducative. 
 
Laetitia SALINI maîtresse spécialisée à dominante relationnelle a pris en charge sur 2 séances un groupe de 4 PS 
autour de l’attention et la concentration. 

 

 
3- 4 BCD 
La bibliothèque n’est toujours pas fonctionnelle car les meubles livrés ne sont pas adaptés à des maternelles. 
L’équipe attend la livraison de nouveaux meubles. 

 
3- 5 Coopérative 
 
Le compte présente un solde de 4655,43 €.  
Depuis le dernier conseil : 

Dernières recettes :  
-  Dons coop :  2 790,00 € 
-  Bénéfice photos :    985,50 € 

 
Dernières dépenses : 
- Spectacles Cassin toutes les classes :    535,00 € 
- Spectacle Rémi :    790,00€ 
- Achat matériel arts plastiques et livres :    299,73 € 
- Achat galettes des rois :    100,00 € 
- Sortie classes 1,3,4 et 5 :    665,50 € 
- Frais de tenue de compte et frais d’envoi :        6,87 € 
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4 - ACTIVITES PERISCOLAIRES 
 

Actuellement, une vingtaine d’enfants fréquentent l’accueil du matin et sont encadrés par 2 animateurs. 50 à 55 
enfants fréquentent l’accueil du soir pour 4 animateurs. Le projet pédagogique du périscolaire est consultable par 
les familles auprès de l’équipe du périscolaire.  
 
 
 
 

5 - PARTIE PEDAGOGIQUE DANS LE CADRE PROJET D’ECOLE : SORTIES, PROJETS 
 
Spectacles : 
Le 14/11/25, la classe de Manon a assisté au spectacle « Panoramic 3 - Les grandes étendues » théâtre d’objets et 
de textiles à la salle Cassin. 
 
Le 21/11/25, les classes de Fabienne et de Camille ont assisté au spectacle « Flux » danse et arts numériques à la 
salle Cassin. 
 
Le 05/01/26, toute l’école a chanté avec Rémi Comptines dans la salle de motricité. 
 
Le 16/01/26, les classes d’Elodie et de Joëlle ont assisté au spectacle « Robots » théâtre d’objets musical à la salle 
Cassin. 
 
 
Sorties : 
Le 05/02/26, la classe de Manon est allée au Royal Kids de Bezons et la classe de Joëlle a suivi des ateliers 
artistiques autour de la représentation de la foule au Musée Maurice Denis à Saint Germain en laye. 
 
Le 16 mars, la classe d’Elodie a fait du poney aux Petits Chevaux de Maisons Laffitte. La classe de Camille a visité 
le musée Archéologique de Saint Germain en Laye et a fait un atelier artistique autour de l’art rupestre. 
 
La sortie de fin d’année est prévue le 18 juin pour une journée au cirque à Villeneuve la Garenne. 
 
Evènement : 
L’école fera son carnaval le vendredi 17 avril. 
 
 
Parc de vélos : 
Le parc de vélos disponible et testé le 07/03/25, n’est toujours pas adapté aux moyens et grands. Seuls 5 cycles 
sont adaptés aux 5/6 ans. M Gagui s’est engagé à venir le 23/03/26 pour faire l’état de lieux du parc vélos et faire 
l’échange de quelques cycles pour qu’ils correspondent aux moyens et aux grands. 
 
Projet musical :  
Depuis novembre, chaque classe suit tous les jeudis une séance d’atelier musical avec Anne-Kathrin intervenante 
musique. 
 
Balle ovale : 

Depuis mi-janvier, les Grandes sections suivent des séances de découverte du Rugby. Ces séances sont animées 
par un éducateur du club de Rugby de Houilles/Carrières le ROC. Elles ont lieu dans la salle de motricité de l’école. 
La séquence rugby prendra fin lors d’un tournoi pour toutes les classes de Grande Section de Houilles au stade 
R.Barran le jeudi 28 mai 2025. Les familles ont été invitées à assister avec leur enfant à un match de l’équipe du 
ROC le 15/03/26. 
 
 
Piscine : 
Par manque de créneaux, les grandes sections n’auront pas de séances de piscine cette année. 
 



Ecole maternelle Salvador Allende Houilles 

PV conseil d’école du 20 03 26 4 | 4 

 

 
 
Informations aux familles : 

Le 30 janvier, l’équipe enseignante a remis lors d’un entretien avec les familles, le carnet de réussites des élèves.  

Une soirée rencontre des familles avec remise des carnets de réussites sera réalisée par l’équipe enseignante le 30 
juin. Les fédérations de parents d’élèves seront présentes pour un temps convivial pendant cette rencontre des 
familles. 
 
 
Soirée rencontre des familles autour du projet d’école :  
L’équipe enseignante envisage de faire le 26 juin 2026 une soirée rencontre des familles autour du projet d’école 
avec un spectacle autour du thème de la musique.  
 
Les représentants de parents d'élèves étudient la possibilité d'organiser une kermesse.  
 
 
Jours fériés : 

Rappel, il n’y aura pas classe le 6 avril, les 1er et 8 mai, les 14 et 15 mai puis le 25 mai. 
 

 
6-SECURITE ET EQUIPEMENT 
 

6 - 1 Point sur la sécurité à l’école (exercices incendie et PPMS…) 
 
Points toujours d’actualité sur l’école rénovée : 

- Fournir des badges (4) à l’équipe du périscolaire et rendre les badges à 2 enseignantes 
- Le bouton du portail de la cour de récréation est toujours accessible aux enfants, un agent municipal est 

passé pour créer une protection  
- Le téléphone fixe ne sonne toujours pas, pas de portable mairie sur l’école 
- Le système de fermeture de la porte principale est très difficile à manœuvrer 
- Les systèmes de fermeture des portes des classes et du dortoir (sauf salle jaune) ont été posés à l’extérieur 

des salles au lieu de l’intérieur : danger en cas d’intrusion 
 
 
 
Exercices : 
Un exercice de PPMS a été réalisé le 16/01/26.  
Suite à la demande de la directrice le 30/09/25, un agent municipal ainsi que Sabra la responsable fluides sur la ville  
sont passés le 19 mars 2026 pour nous montrer comment couper les différents fluides sur l’école (électricité, eau, 
VMC, …). 
 
Sécurisation du site : 
Une alarme a été posée dans l’école mais elle n’est toujours pas en fonction. 
 
Cour de récréation 
Le projet de la cour oasis initié courant 2025 est mis en arbitrage. En attendant, la cour de récréation se dégrade. 
Le goudron souple se décolle ou est troué. Des nids de poule peuvent faire chuter les enfants. La barrière en bois 
est vermoulue. 
 
 

6 - 2  Point CHSCT  
 

RAS 
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6- 3  Bilan des demandes de travaux 

Les demandes de travaux ne sont pas traitées ou avec parcimonie. Elles sont encore d’actualité après plus d’un an 
de présence dans les locaux rénovés : 

- Refixer tous les panneaux en liège de l'école 
- Placer des placards hauts en classes bleue et rose 
- Aménager un coin vidéo en salle de motricité 
- Installer une armoire intégrée sur la mezzanine 
- Colmater la fuite au niveau du toit véranda 
- Refermer les velux dans la salle de motricité 

 
L’équipe pédagogique a établi la liste du matériel de motricité qui a disparu lors du déménagement. La commune a 
validé l’ensemble des devis établis pour un montant de l’ordre de 2000€. Le conseil remercie la mairie pour ce 
geste. 
 
Depuis le 12/03/26, le photocopieur de l’école est en panne, un agent est venu constaté la panne mais l’appareil 
ne fonctionne toujours pas. 

 

 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h24 
Prochain conseil d’école : mardi 2 juin à 18h 

 
 

 
La Présidente de séance La Secrétaire de séance 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Joëlle MIMOUNI Camille GAREL 


